

DARMO 1/2 ROUTI - XV.

Ášter 1/2, 16 Á™Á-jen 2018

15. - Soused - â€žMaminko, jÃ¡ bych chtÃ¡la pejska, â€œ
 3/4 adonila Jolanka, kdy 3/4 jsem v sobotu rÃ¡no rozÃ¡esÃ¡vala jejÃ¡ dlouhÃ© medovÃ©
 vlÃ¡sky. â€žJen pÃ¡es mou mrtvolu, â€œ zabruel
 dÃ¡da, kterÃ½ si zrovna drobil rohlÃ¡k do bÃ¡lÃ© kÃ¡ivy. â€žTak to abychom zaÃ¡aly pÃ¡em 1/2 let nad nÃ¡, jak 1/2 m
 nehluÃ¡n 1/2 m zpÃ¡ sobem vra 3/4 dy, â€œ zasmÃ¡la jsem se.

Jolanka

se na mÃ¡ nechÃ¡pavÃ¡ podÃ¡vala. â€žUvidÃ¡me, Joli, to se musÃ¡- dobÃ¡e promyslet. TeÃ¡ si
 bÃ¡ 3/4 pÃ¡ipravil pÃ¡r hraek do kufÃ¡-Ã¡ku, pojedÃ¡ na nÃ¡vÃ¡itÃ¡vu k tatÃ¡nkovi.â€œ

Jolanka

se zarazila, proto 3/4e Michala vidÃ¡la naposledy tak pÃ¡med Ã¡tyÃ¡mi mÃ¡sÃ¡ci. StÃ½kal se
 s nÃ¡- mÃ¡lokdy. ZÃ¡ejmÃ¡ se to jeho pÃ¡Ã¡-telkyni lvetÃ¡ nelÃ¡bilo a on se pÃ¡izpÃ¡sobil,
 mÃ¡sto toho, aby aspoÃ¡ obÃ¡as fungoval dÃ¡il jako tÃ¡ta. Mrzelo mÃ¡ to, ale
 pÃ¡edpoklÃ¡dala jsem, 3/4e ho jednou bude takovÃ½ pÃ¡Ã¡-stup poÃ¡Ã¡dnÃ¡ mrzet. Alimenty
 naÃ¡itÃ¡stÃ¡- chodily pravidelnÃ¡ a Jolanka se po tÃ¡tovi zatÃ¡m neptala, tak jsem si
 tÃ¡m zbyteÃ¡nÃ¡ nelÃ¡mala hlavu.

MinulÃ½

tÃ½den vÃ¡jak Michal volal hned dvakrÃ¡t a chtÃ¡l Jolanku na celÃ½ vÃ¡kend. Nakonec
 jsme se domluvili jen na sobotu, aby to na ni nebylo najednou tak moc.

â€žHeleno,

neblÃ¡zni, jÃ¡ tady 3/4dnÃ©ho darmo 3/4routa nechci. Pes mÃ¡ bÃ½t u boudy a ne
 v panelÃ¡ku, â€œ vytrhl mÃ¡ dÃ¡da z pÃ¡em 1/2 lenÃ¡- o Michalovi. â€žAle v 3/4dy 3/4 ti
 sem nikdo nechce nastÃ¡hovat dogu nebo vlÃ¡kÃ¡. Je pÃ¡ece spousta maliÃ¡kÃ½ch pejskÃ¡
 do bytu. Nediv se, Jolanka byla se psem od narozenÃ¡- a kdy 3/4 jsme pÃ¡iÃ¡ly o
 Olivera, pÃ¡ilnula k Blackovi v OstrovÃ¡. TeÃ¡, kdy 3/4 jsme tam musely
 nechat i koÃ¡ky a krÃ¡lÃ¡-ka, tak jÃ¡- samozÃ¡ejmÃ¡ chybÃ¡.â€œ

DÃ¡da

se zvedl od stolu, vytÃ¡hl z ledniÃ¡ky kus slaniny a Ã¡Ã¡dnÃ¡ zakrojil.

â€žBude

ti zase Ã¡patnÃ¡.â€œ

â€žBez

obav, holÃ¡Ã¡ko, jÃ¡ nejsem krÃ¡lÃ¡-k, abych vÃ¡Ã¡nÃ¡ chroustal tu tvoji zeleninu. To
 by mÃ¡ zabilo dÃ¡Ã¡-v ne 3/4 kus Ã¡peku.â€œ

Po

tÃ©hle strÃ¡nce jsme spolu troÃ¡ku bojovali. Byla jsem zvyklÃ¡ vaÃ¡it pomÃ¡rnÃ¡
 zdravÃ¡, ale dÃ¡da byl mÃ¡l radÃ¡ji klasiku. VyÃ¡adoval omÃ¡Ã¡ky, knedlÃ¡ky, peÃ¡en 1/2
 bÃ¡ek, zasma 3/4enÃ© polÃ©vky, kynutÃ© buchty a dalÃ¡Ã¡- kalorickÃ© bomby.

ProstÃ¡

starÃ¡ dobrÃ¡ babiÃ¡Ã¡ina kuchynÃ¡. NavÃ¡c jsem v 3/4dy zastÃ¡vala nÃ¡jzor, 3/4e jÃ¡-dlo mÃ¡
 nejen skvÃ¡le chutnat, ale i vypadat. Ne tak nÃ¡jÃ¡ dÃ¡da. Kdy 3/4 jsem nachystala
 jÃ¡-dlo, Ã¡astokrÃ¡t Ã¡ekl, 3/4e zrovna nemÃ¡ hlad a jÃ¡-dlo shrnul z talÃ¡-Ã¡me do
 rendlÃ¡ku, aby si ho prÃ½ mohl pozdÃ¡ji ohÃ¡it.

To

udÃ¡lal tak, 3/4e pod rendlÃ¡kem zapÃ¡lil plyn a mÃ¡chal lÃ¡iÃ¡kou tak dlouho, a 3/4
 vznikla teplÃ¡ hmota neurÃ¡itÃ© barvy. â€žVÃ¡jak se to v 3/4aludku stejnÃ¡ vÃ¡techno
 smÃ¡chÃ¡, â€œ tvrdÃ¡val, kdy 3/4 jsem nad jeho poÃ¡Ã¡-nÃ¡jnÃ¡m kroutila hlavou. MnohokrÃ¡t jsem

se snažíla dává dovi vysvětlit, že si jí-dlo má-že ohřít pohodlně v mikrovlnce, ale tu odmítal používat. Dává sila ho prudkým otvářením dvířek a cinkáním.

Že Heli, nevadilo by ti, kdybych jí- toho pejska koupil jí? že zeptal se Michal, když mi večer přivedl Jolanku.

To jsou předsasní plány. Nejdříve musíme zpracovat dudu, protože ten její dnoho psa v bytě nechce. Tak bych se raději nejdříve poradila s Natálií-, jakou malou rasu by nám doporučila. že

Že Dobře, ale buď tak hodný a dej mi pak vědět. Jak se vlastně Natálii dá-? že

Vyprávěla jsem Michalovi o jejím novém vztahu a on jen pokyvoval hlavou.

Že ty že zeptal se najednou a podával se mi těžavě do očí-.

Co jí? Po smrti babičky bydlíme u dady a staráme se o něj, ale to přece vě-á, že ukončila jsem rychle debatu, i když mi bylo jasné, na se ptal.

To je najednou zájmu, že by měl problém s lvetou? Ne, že bych mu to nepřála za to, co nám udělal. Bylo to ovšem docela pravděpodobné, protože si chtěl Jolanku vzít i přání- tady, aby spolu navštívil jeho rodiče.

Když jsme se vracely domů, potkaly jsme na chodbě Právě-tko s nějakým mužem. Vzájemně jsme se pozdravili a má- něco přimělo, abych se za ně ohlédla. On udělal předsně to samé. Usměl se na mě, neuvěřitelně úsměvem a jí se rychle otočila zpět. Čá-tila jsem se přístiženě.

Že Dá do, jak vypadá manžel od Právě-ťka? že zeptala jsem se, když Jolanka usnula.

Že Takový velká gorila s vyholenou hlavou, pro se ptá jí? že

Že Asi jsem je dnes spolu potkala. Vypadají docela sympaticky. Nevě-á, co dává jí-? že

Že Ona je úvadlena, to vě- m, protože jí- nebo-ka babička občas pomáhalo přání- vat knoflíky, nebo co, když nestá-hala. On jezdí- vjí domů jen na vě-kendy, ale co dává jí, to netuším. Vjak se jí- zeptej, když tá- to zajímá. Je vě- n- sama doma, tak si určitě ráda popovádá. Já u- si te- přá- jdu lehnout, protože chci jet brzy ráno do Bě- te- je do lesa. Nevě- á, kde mám spací- ě- ku? že nakukoval pod polštář.

Že Podvě- me se po ně-, nejsp- á- bude zase zapadená- za postel- . že

S blá- c- m se podzimem si totiž dá- da za- al stá- ovat, že na něj v noci tě- hne a vytáh- z hloubky své sk- n- legra- n- pletenou ě- ku. Má- la dlouhou ě- ku se st- apcem a se ě- rkami na zavě- n- . Z- ejm- babič- ina vě- roba. Byla dokonalá, stejně jako pohled na dudu, když se uklá- dal ke spánku.

Jen

jednou, kdy jsem se vracela domů později večer a dala se zrovna v tu chvíli plávit v koupelně na záchod, lekla jsem se tak přehroženě, že byla existence jeho epiky vážně ohrožena. Vypadal úplně jako duch starého Harpagona.

Druhý

den jsem využívala důvodu nepřítomnosti květináři-mu okludu. Počítal se mi však vkrádala do hlavy vzpomínka na sousedy, kterých jsem večer potkala. Nedařilo se mi zapomenout na ten široký úsměv, i když jsem si to stáje dokola zakazovala. Vlastně jsem podvědomě hledala nějakou záminku, abych se k nim mohla přiblížit a aspoň se na něj jevit, podávat. To přece ničemmu nevadí, namlouvala jsem si. Byla jsem svými pocity zaskočená, protože to bylo od rozvodu poprvé, kdy ve mně nějaká mu vzbudil tenhle zvláštní neklid. Navíc jediným pohledem a úsměvem.

Když

jsem otárala prach na knihovně, popadaly nějaké krabice s látky. Minulý den jsem vezla dudu k lávkám, ale nic takového mu nepředešal. Bylo mi to divné. Předešal proto, že šlo hlavně o prášky na srdce.

Že

mám nějak nemocné srdce? zeptala jsem se, když večer přijel nějak nezvykle rozjařený.

Že

to napadlo, Helenko?

Že

co ty látky na knihovně?

Že

užívám preventivně.

Cože???

Že

je po jednom primáři, co bydlel vedle v domě. Dlouho marodil a určitě měl ty nejlepší zahraniční látky. Když zemřel a jeho žena je vyhodila, tak jsem si je vzal. Vždyť by to byla škoda.

Dá

byl přehroženě, že mu ty látky nemohou ublížit a i když jsem se ho snažila přehroženě o opaku, odmátl je vydat a jevit jich ještě spolykal.

Zbytek

se mi podařilo vymánit za nějakou vitamínů. Jinak by to na mě stálo, zabilo, ale Pupík byl v pohodě.

MIA KOBOSILOVÁ